

9月17日是“世界骑行日”，昨天，我们采访了部分骑行爱好者和市内多处自行车门店，发现随着骑行人数的增多，自行车市场消费也火爆起来——

通城骑行热带火单车经济



我市骑行爱好者集结准备出发。

图片由南通市骑乐无穷自行车运动俱乐部提供

从交通工具到健身器械 自行车功能悄然变化

在南通的狼山下，无论白天还是黑夜，总能看见一群骑行爱好者全副武装成群结队。抑或是在马路上，也能看见骑行通勤的人们匆匆而过。

“骑车的人一直都有，可最近人数明显变多了。我家离工作的地方有5公里，除了下雨天外，我都坚持骑自行车去上班，感觉这样的生活方式很健康。”市民陈先生说。

与骑行有关的户外活动，因为疫情，在城市里兴起。

“仅仅接触骑行才两个月，就深深地被它吸引。只要天气好，几乎每天都要在狼山脚下骑上两圈。不能出去旅游，就用这种方式来满足自己。”骑行爱好者袁新宇表示。

和许多人一样，袁新宇把骑行当成一种运动休闲的方式，努力把自己从疫情的“阴霾”中拯救出来。当然，骑行的再次爆火也不全因疫情。

“骑乐无穷俱乐部建立于2019年，短短3年时间，会员人数就达到了一千多，比以往增长了七成左右。骑行队伍的壮大，一是源于低碳环保的理念深入人心；二是油价上涨以后能节省开支；三是疫情下，人们越来越注重健康生活。”南通市骑乐无穷自行车运动俱乐部副理事长张雪梅表示。

值得关注的是，自行车的职能正在发生重大转变，捷安特华东销售中心的任女士认为，从前自行车只是简单的代步工具，而现在也被视作一种健身器械。

自行车销量在持续增加 一些车型长期缺货

“迪卡侬的自行车销量同比去年增长了57.5%，而自行车衍生产品配件增长22.6%。头盔、车篮、车锁、车铃、车灯、脚撑、骑行服、护目镜等和骑行相关的产品大受欢迎。”迪卡侬港闸店的吴女士说。捷安特南通公司的李先生说，南通地区捷安特的营收今年比去年同期增长31.85%。

许多骑行爱好者纷纷来到迪卡侬线下实体店，试骑自行车后购买。除了线下销售外，我们通过淘宝商城了解到，许多线上店铺的自行车月销量都过万。

“购买骑行产品我更看重性能、性价比以及保值率。比如，自行车所使用的材质是否轻量化、是否符合人体工程学的设计、坐垫是否舒服、头盔是否结实。由于自行车产品更新换代很快，我也要考虑产品是否能快速出手和保值。”青健身工作室教练朱润芝用车更多地从专业角度来考虑。

自行车销量的激增使得大多门店

供不应求，甚至几种中高端车型长期处于缺货状态，即使一辆车的价格已经飙升到了十万元，仍一车难求。

不同群体消费理念相异 产业发展拉动经济

骑行变成一种运动方式，正逐渐改变人们的消费观念。

“骑行看重的是自行车的配置，对车子的舒适度和功能性要求比较高；而一些骑行新手，一般看重社交媒体上的宣传和网红效应，把自行车当成一款健身器械，喜欢买爆款、潮款；学生则更讲究实用性和操控性，会对自行车进行相应的改装，更安全地出行。为适应这份转变，要从多个角度去考虑。”捷安特南通公司的李先生表示。

为适应转型风潮，自行车产业也在不断创新。任女士向我们展示了“捷安特骑行”这款App，上面有车辆功率、心率、团队骑行、集邮地图等丰富的智能化功能。

“自行车在中国有亲民基础，在注入新方式、新能源之后，经济回馈是很明显的。其一是因为自行车本身就有高产值，专业骑行人士愿意在产品上投入；其二是能带动旅游经济的发展，办一场自行车赛事，能刺激旅游人数、门票、住宿需求的增加，这对一块区域甚至一个城市的经济都有拉动。”任女士说。

本报实习生陈可昕 吴迪 孙逸贤

通州区两彩民 收获双色球二等奖

晚报讯 15日晚，福彩双色球第2022107期开奖号码为红球03,09,11,15,19,28，蓝球16，当期全国共开出139注二等奖，其中3注有幸被南通两彩民中得，当期二等奖单注奖金为125104元。

来自南通市通州区的彩民陈先生，凭借一张“8+2”的复式票，成功收获2注双色球二等奖、24注四等奖和30注五等奖，共收获奖金255308元。

据了解，陈先生十分热爱双色球游戏，几乎期期投注。几个月前，家中喜得贵子，成功升级为爷爷的陈先生开心至极，于是便将孩子的生日号同自己的生日号组合，选出了这组心仪的号码，守号三四个月后，便迎来了2注二等奖。对于幸运奖金，陈先生早有规划，打算留给宝贝孙子做教育基金。

来自南通市通州区的彩民黄先生，不约而同也幸运收获了当期的双色球二等奖1注、48注四等奖和420注五等奖，合计奖金138904元。

据了解，彩民黄先生也是一名双色球游戏的爱好者，同样也喜欢守号。这次中奖的彩票是一张“14+1”的复式票，前段时间连续3次投注这组号码没有任何收获，第四次的时候黄先生就没有“复制”这组号码，而那一次开出的双色球一等奖的号码就在其中，黄先生遗憾地与大奖擦肩而过。但是黄先生并没有放弃投注双色球的爱好，于是又将这组号码完整地守号了几个月，经过漫长的等待，黄先生终于等到幸运花开，收获了幸运奖金。黄先生坦言，自己平时做生意比较忙碌，购买双色球是他忙里偷闲的乐趣之一，既能为公益出力，又能收获快乐，一举两得。

通讯员吕欣晨 记者龚秋瑾

南通报业大型线上分类信息发布平台，值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息；二、南通发布App首页底部点击分类信息；三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



咨询请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。
招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室；二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年，数千对成功配婚，良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人，这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

红星养老院

用心呵护，建设有温度的养护院
地址:青年东路422号
电话:0513-69983330